

సదా శ్రేష్ఠభాగ్యవాన్ ఆత్మలకు, సర్వులకి తమ శ్రేష్ఠ భాగ్యం ద్వారా భాగ్యవంతులుగా అయ్యే శక్తినిచ్చేవారికి, సాధారణతలో మహానతను అనుభవం చేయించేవారికి, అమాయకులనుండి భాగ్యవంతులుగా అయ్యేవారికి, సదా భాగ్యం యొక్క అధికారి నషాలో మరియు సంతోషంతో ఉండే వారికి, విశ్వంలో భాగ్యసీతారగా అయ్యి మెరిసేవారికి, ఇటువంటి శ్రేష్ఠ భాగ్యవాన్ ఆత్మలకు భాగ్యవిధాత బాబా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

భాగ్యవంతుడైన యుగంలో భగవంతుని ద్వారా వారసత్వం మరియు వరదానాల యొక్క ప్రాప్తి..... 16-1-85

వరదాత, భాగ్యవిధాత, తండ్రి తన భాగ్యవంతులైన పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు సృష్టి వృక్షానికి బీజరూపి బాబా తన వృక్షానికి వునాది అయిన పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఈ వునాది ద్వారా వృక్షమంతా విస్తారం అవుతుంది. విస్తారం చేసే సార స్వరూప విశేషాత్మలను చూస్తున్నారు అంటే వృక్షానికి ఆధారమూర్తులను చూస్తున్నారు. డైరెక్ట్ బీజరూపి ద్వారా లభించిన సర్వశక్తులను ధారణ చేసే విశేషాత్మలను చూస్తున్నారు. విశ్వమంతటి నర్వాత్మలలో కేవలం కొద్దిమంది ఆత్మలకే ఈ విశేష పాత్ర లభించింది. ఎంతో కొద్ది మంది ఆత్మలకే బీజమైన బాబాతో సంబంధం ద్వారా శ్రేష్ఠ ప్రాప్తి లభించింది.

ఈరోజు బాప్ దాదా ఈ విధమైన శ్రేష్ఠభాగ్యవంతులైన పిల్లల యొక్క భాగ్యాన్ని చూస్తున్నారు. పిల్లలకు కేవలం ఈ రెండు మాటలు స్మృతి ఉండాలి - “భగవంతుడు మరియు భాగ్యం”. భాగ్యమనేది స్వయం యొక్క కర్మల లెక్కలతో అందరికీ లభిస్తుంది. ద్వాపరయుగం నుండి ఇప్పటి వరకు మీరు కూడా కర్మ మరియు భాగ్యం ఈ కర్మల ఖాతాలలోకి రావలసే ఉంటుంది. కానీ వర్తమానంలో భాగ్యవంతుడైన యుగంలో స్వయం భగవంతుడు భాగ్యాన్ని ఇస్తున్నారు. భాగ్యం యొక్క శ్రేష్ఠ రేఖను గీసుకునే విధి - “శ్రేష్ఠ కర్మ రూపి కలం ” పిల్లలైన మీకు బాబా ఇస్తున్నారు. దీని ద్వారా ఎంత శ్రేష్ఠంగా మరియు సృష్టంగా జన్మజన్మల భాగ్యరేఖను గీసుకోవాలంటే అంతగా గీసుకోవచ్చు మరియు ఇక ఏ సమయానికీ ఈ వరదానం లేదు. ఏది కావాలంటే అది, ఎంత కావాలంటే అంత పొందే వరదానం ఈ సమయానికే ఉంది. ఎందుకు? భగవంతుడు భాగ్యం యొక్క ఖజానాను పిల్లలకు విశాల హృదయంతో, శ్రమ లేకుండా ఇస్తున్నారు. తెరిచి ఉన్న ఖజానా, తాళంచెవి లేదు మరియు ఎంత కావాలంటే అంత తీసుకోవచ్చు అంత నిండుగా ఉంటుంది. అనంతమైన, నిండు ఖజానా. బాప్ దాదా పిల్లలందరికీ రోజూ ఇదే స్మృతి ఇప్పిస్తూ ఉంటారు - ఎంత తీసుకోవాలంటే అంత తీసుకోండి అని. శక్తిననుసరించి కాదు, విశాల హృదయంతో తీసుకోండి కానీ తెరిచి ఉన్న ఖజానా నుండి నిండుగా ఉన్న ఖజానా నుండి తీసుకోండి అని చెప్తున్నా ఒకవేళ శక్తిననుసరించి తీసుకుంటుంటే బాబా ఏమంటారు? బాబా సాక్షిగా చూస్తూ సంతోషిస్తారు. కొద్దిలోనే సంతోషం అయిపోతున్నారు నా పిల్లలు ఎంత అమాయకులు అని. ఎందుకు? 63 జన్మల నుండి కొద్దిలోనే సంతోషపడే భక్తి సంస్కారం

ఉన్న కారణంగా ఇప్పుడు కూడా సంపన్న ప్రాప్తికి బదులు కొదిగా లభించిన దానినే చాలా లభించినట్లు భావించి దానిలోనే రాజీ అయిపోతున్నారు.

ఈ సమయం అవినాశి బాబా ద్వారా సర్వప్రాప్తుల పొందే సమయం అని మర్చిపోతున్నారు. మరలా బాప్ దాదా పిల్లలకు స్మృతి ఇప్పిస్తున్నారు, సమర్థంగా చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఇంకా బాగా ఆలస్యం (టూలేట్) అవ్వలేదు అందువలన ఇప్పుడు కూడా రెండు రూపాల ద్వారా అంటే తండ్రి రూపం ద్వారా వారసత్వం, సద్గురువు రూపం ద్వారా వరదానం లభించే సమయం కనుక వరదానం మరియు వారసత్వరూపంలో సహజ శ్రేష్టభాగ్యాన్ని తయారు చేసుకోండి. ఆ తర్వాత భాగ్యవిధాత భాగ్యం వంచిపెట్టారు, కానీ ఇంతే తీసుకున్నాను అని ఆలోచించకండి. సర్వశక్తివంతుడైన బాబా పిల్లలు శక్తిననుసరించి తయారవ్వరు. ఇప్పుడు ఏది కావాలంటే అది బాబా ఖజానా నుండి అధికారరూపంలో తీసుకునే వరదానం ఉంది. బలహీనంగా ఉన్నా కూడా బాబా ధైర్యంతో సహాయం ద్వారా వర్తమానం మరియు భవిష్యత్తు శ్రేష్టంగా తయారు చేసుకుంటున్నారు. బాబా సహాయోగం మరియు బాబా ఇచ్చే భాగ్యం యొక్క విశాల ఖజానా లభించే సమయం కొద్దిగానే ఉంది. ఇప్పుడు స్నేహం కారణంగా తండ్రి రూపంలో ప్రతి సమయం, ప్రతి పరిస్థితిలో సహాయోగిగా ఉన్నారు కానీ ఈ కొద్ది సమయం తర్వాత సహాయోగికి బదులు సాక్షి అయ్యి చూసే పాత్ర నడుస్తుంది. సర్వశక్తి సంపన్నులు అయినా, శక్తిననుసరించి తయారైనా కానీ ఇద్దరినీ సాక్షి గా చూస్తారు. అందువలన ఈ శ్రేష్ట సమయంలో బాప్ దాదా ద్వారా వారసత్వం, వరదానం, సహాయోగం, తోడు ఇలా భాగ్యం యొక్క ప్రాప్తి ఏది లభిస్తుందో అది పొందండి. ప్రాప్తిని పొందటంలో సోమరిగా కాకూడదు. ఇప్పుడు సృష్టి పరివర్తనకు చాలా సంవత్సరాలు ఉంది అని సృష్టి పరివర్తన సమయాన్ని మరియు ప్రాప్తి సమయాన్ని రెండింటిని కలపకండి. ఈ సోమరితనం యొక్క సంకల్పంతో ఆలోచిస్తూ ఉండకూడదు. సదా బ్రాహ్మణ జీవితంలో సర్వప్రాప్తిని, చాలా సమయం యొక్క ప్రాప్తిని పొందే ఇదే మాటను స్మృతి ఉంచుకోండి - “ ఇప్పుడు లేకున్నా మరెప్పుడు లేదు”. భగవంతుడు మరియు భాగ్యం కేవలం ఈ రెండు మాటలే స్మృతి ఉంచుకోండి. అప్పుడు సదా పదమాపద భాగ్యవంతులుగా ఉంటారు. పాత అలవాట్లతో పిల్లలు ఎందుకు బలహీనం అయిపోతున్నారు అని బాప్ దాదాలు వరస్పరం ఆత్మిక సంభాషణ చేసుకుంటున్నారు. బాబా గట్టిగా తయారు చేస్తున్నారు అయినప్పటికి పిల్లలు బలహీనం అయిపోతున్నారు. ధైర్యమనే కాళ్ళు కూడా ఇస్తున్నారు, రెక్కలు కూడా ఇస్తున్నారు వెనువెంట ఎగిరింపచేస్తున్నారు అయినప్పటికి పైకి, క్రిందకి ఎందుకు అవుతున్నారు? ఆనందాల యుగంలో కూడా అయోమయంలో ఉంటున్నారు. దీనినే పాత అలవాట్లతో బలహీనం అవ్వటం అంటారు. గట్టిగా ఉన్నారా లేదా బలహీనంగా ఉన్నారా? బాబా డబల్ లైట్ గా చేస్తున్నారు, అన్ని బరువులు స్వయం తీసుకోవడానికి తయారుగా ఉన్నారు కానీ బరువు ఎత్తే అలవాటు అయిపోయి స్వయం బరువు ఎత్తుతున్నారు. మరలా ఏమి పాట పాడుతున్నారో తెలుసా? ఏమిటి, ఎందుకు అనే పాట పాడుతున్నారు. ఇది భక్తి యొక్క పాట. పొందాము అనే పాట అధికారంతో పాడే పాట కనుక ఏ పాట పాడుతున్నారు? ఈ రోజు ఏమి పాట పాడాము? అని రోజంతటిలో పరిశీలించుకోండి. బాప్ దాదాకి పిల్లలంటే స్నేహం కనుకనే ప్రతి బిడ్డ సంపన్నంగా అవ్వాలి, సమర్థంగా ఉండాలి, సదా పదమాపద భాగ్యవంతులుగా ఉండాలి అనుకుంటారు. అర్థమైందా! మంచిది.

సదా సమయానుసారం వారసత్వం మరియు పరదానం యొక్క అధికారి ఆత్మలకు, సదా తెరిచి ఉన్న భాగ్య ఖజానా ద్వారా సంపూర్ణ భాగ్యం తయారు చేసుకునేవారికి, శక్తిని సుసరించి అనే దానిని సర్వశక్తి సంపన్నంలోకి పరివర్తన చేసేవారికి, శ్రేష్ట కర్మల యొక్క కలం ద్వారా సంపన్న అదృష్టరేఖ గీసుకునేవారికి, సమయం యొక్క గొప్పతనాన్ని తెలుసుకుని సర్వప్రాప్తి స్వరూప శ్రేష్టాత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క సంపన్నంగా చేసే ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

శుభ చింతకులుగా అవ్వటానికి ఆధారం - స్వచింతన
మరియు శుభచింతన.....14-1-85

సదా సర్వుల శుభచింతకుడైన అవ్యక్తబాప్ దాదా మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు బాప్ దాదా నలువైపుల ఉన్న విశేష పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఏ విశేష పిల్లలను చూస్తున్నారు? సదా స్వచింతన, శుభచింతనలో ఉంటున్న కారణంగా సర్వులకు శుభచింతకులుగా అయిన పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఎవరైతే సదా శుభచింతనలో ఉంటారో వారు స్వతహాగానే శుభచింతకులుగా అవుతారు. శుభచింతన అనేది శుభచింతకులుగా అవ్వటానికి ఆధారం. మొదటి అడుగు-స్వచింతన. స్వచింతన అంటే “నేను ఎవరు?” అనే దానికి బాప్ దాదా ఏదైతే చెప్పారో దానిని సదా స్మృతిస్వరూపంలో ఉంచుకోవాలి. బాబా మరియు దాదా ఎవరు, ఏవిధంగా ఉంటారో అలా వారిని తెలుసుకోవటమే యదార్థంగా తెలుసు కోవటం మరియు ఇద్దరినీ తెలుసుకోవటమే తెలుసుకోవటం అలాగే స్వయాన్ని కూడా ఎవరు, ఎలా ఉండేవారు అంటే ఆది, అనాది శ్రేష్ట స్వరూపం ఏదైతే ఉందో ఆ రూపంతో స్వయాన్ని తెలుసుకోవాలి మరియు ఆ స్వచింతనలో ఉండాలి దీనినే స్వచింతన అంటారు. నేను బలహీనుడిని, పురుషార్థిని, సఫలతాస్వరూపాన్ని కాదు, మాయాజీత్ ని కాదు ఇలా ఆలోచించటం స్వచింతన కాదు ఎందుకంటే సంగమయుగీ పురుషోత్తమ బ్రాహ్మణ ఆత్మ అంటే శక్తిశాలి ఆత్మ. ఈ బలహీనత లేదా పురుషార్థహీనత లేదా బలహీన పురుషార్థం ఇవన్నీ దేహాభిమానం యొక్క రచన. స్వ అంటే ఆత్మాభిమాని. ఈ స్థితిలో ఈ బలహీన విషయాలు రావు. ఈ దేహాభిమానం రచన యొక్క చింతన చేయటం కూడా స్వచింతన కాదు. స్వచింతన అంటే బాబా సమానంగా నేను శ్రేష్ట ఆత్మను అనుకోవటం. ఇటువంటి స్వచింతన ఆత్మలే శుభచింతన చేయగలరు. శుభచింతన అంటే జ్ఞానరత్నాలను మననం చేయటం. రచయిత మరియు రచన యొక్క గుహ్య రమణీక రహస్యాలలో రమించటం. 1. కేవలం పాయింట్ ని రిపీట్ చేయటం, 2. జ్ఞాన సాగరుని అలలలో తేలియాడటం అంటే జ్ఞాన ఖజానాకు యజమానిని అనే నషాలో ఉండి సదా జ్ఞానరత్నాలతో ఆడుకుంటూ ఉండాలి. జ్ఞానం యొక్క ఒక్కొక్క అమూల్య మాటని అనుభవంలోకి తీసుకురావాలి అంటే స్వయాన్ని అమూల్య రత్నాలతో సదా ఉన్నతంగా చేసుకోవటం. ఇలా జ్ఞానంలో రమించేవారే శుభచింతన చేసేవారు. ఇలా శుభచింతనలో ఉండేవారు స్వతహాగానే వృద్ధ చింతన, పరచింతనకు దూరంగా ఉంటారు. స్వచింతన, శుభచింతన చేసే ఆత్మ ప్రతి సెకను తన శుభచింతనలో ఎంత బిణిగా ఉంటుందంటే ఇక ఇతర చింతన చేయటానికి సెకను లేదా స్వాస కూడా ఖాళీగా ఉండదు. అందువలన సదా పరచింతన మరియు వృద్ధచింతన